

For Valentine's Day

绣球已出街 你还不接招?

“大公主最爱漂亮的房子,谁家有别墅?”“我有,这里。”“二公主……”上周六上午,“龙王”为女招婿,三位龙女在龙灯上抛出了绣球,嫁得如意郎君。当天是农历小年,也是晚报单身俱乐部年前的最后一期活动,100多人到大众生态园参加了“陇上招亲”活动。今天是情人节,有没有人陪你过?如果还在寻觅,那就准备出手吧。绣球已出街,你还不接招?

晚报记者 范光华 潘默 见习记者 聂广利/文 晚报记者 赵克/图

“招亲”现场

第一招:龙女抛绣球

出招:一部《西游记》红遍大江南北不是没有道理的,无论是西天取经路上的诸多美女画皮的轮番纠缠,还是女王公主们的温柔甜蜜,都让我们这些凡夫俗子咬牙切齿又艳羡不已。我们看重的不是这家伙一身的唐僧肉有多金贵,而是他那些剪不断、理还乱、层峦叠嶂、源源不断的桃花劫。就连他爹高中状元那一刻的鼓楼接绣球,也是我们这些性情中人心中永远的痛。

接招:痛定思痛,痛何如哉?此次单身游戏就还大家一个未了心愿——龙王公主抛绣球。站在巨大的龙口,龙王三位公主一亮相,令众多青年才俊争相前往。“大公主最爱漂亮的房子,谁家有别墅?”随着主持人的介绍,台下的众多男士争相表白,“我有,这里。”美丽的大公主会心一笑,将手中的绣球抛给了他,第一位驸马由此诞生了。随后,二公主和三公主也找到了“乘龙快婿”!

第二招:龙婿争“抢心”

出招:先结婚,后恋爱,将恋爱的期限延伸拉长到终其一生,而以后的每一天都是甜蜜的恋爱期!没有比这样更好的了,三对儿公主驸马已定,需要培养感情了,公主们为了考验驸马,而驸马也为了证明自己,他们决定越过千山万水,前往天地之尽头,为公主们取来千年

紫藤树上长出的真心,而谁取的最多,也就表明他最爱自己的公主。

接招:大家不必担忧,这天地尽头就在另一边的龙尾——从龙头到龙尾365米的距离,驸马们所要做的就是加快脚步比赛跑了。结果运动型的二驸马果然不负众望成功得到3颗心,让他的二公主高兴不已。

第三招:串起爱情糖葫芦

出招:女人是一种感情生物,她不需要你一定是天才、有多大的抱负,你只要让她知道在你心里她是最重要的,也许当你亲自做她爱吃的糖葫芦时,就一切搞定!别愣了,赶快用气球给她串一个糖葫芦吧,甜蜜又好玩!这个环节考验的可是驸马们的动手能力,吹起来的气球用小铁棍串起来还不能炸掉,规定的时间内串得最多就赢啦。

接招:随着主持人一声令下,驸马们就开始行动了。在各自公主的帮助下,大家进展都很快,最终二驸马成功串了5个糖葫芦。当他送给二公主的时候,得到了二公主深情的拥抱!

快乐的互动游戏结束后,单身人士将准备好的心形卡片系在龙身上,男士蓝色,女士红色,卡片上写着他们的个人情况、联系方式以及交友条件等,“寄托了自己的情思,希望有缘人看到了,能和我们联系。”



“招亲”花絮

心急的父母

“马上都过30岁的人了,别人孩子都会走路说话了。我做梦都想着抱孙子。”

记者在相亲现场看到许多中老年人,与青春焕发的年轻人在一起,白发红颜相映成趣。在省会一所高校做后勤工作的董先生告诉记者,儿子是南京军区一名军官,在部队上很忙,今年都29岁了,还没处上对象,“儿子还不是很急,可把我急坏了,马上都过30岁的人了,别人孩子都会走路说话了。我做梦都想着抱孙子。”

与董先生一样,期盼着含饴弄孙的闫先生在看到晚报刊登相亲信息后,马上就给在北京工作的26岁的儿子打电话,让他赶回来参加,但儿子当天下午才能到家,赶不上上午举行的相亲活动,父亲便前来看能否挑中“未来的儿媳”。父亲择媳的标准很宽,只要身体健康、品德好、尊老爱幼就行。

心急的当事人

“今天我一定要好好把握机会,找一位女友。”

自言“上得厅堂、下得厨房”的李女士,在一家金融单位工作,已过30岁的她看起来比实际年龄小。她说平时工作忙碌,朋友圈子小,自己至今待字闺中。在红色的心型卡片上,字如其人一样秀丽,她描述自己心目中他的条件是体健貌端、成熟稳重、不失风趣。她希望今天能碰上自己要找的人。

一位高大英俊的小伙子,在一家公司做营销,虽然事业上风生水起,但感情上却风平浪静,29岁的李先生告诉记者,自己眼光并不高,只要两人脾气相投,能彼此体谅就可以,但往往是自己太忙,顾不上呵护爱情,感到委屈的女方总是无奈地选择分手。“古人说三十而立,可是现在我依然孤身一人,今天我一定要好好把握机会,找一位女友。事业对于男人很重要,但爱情、家庭一样重要。”

不想再错

“我们彼此都不肯主动和解,都想等对方打破僵局,但我等来的是他去了另外一座城市。”

一时赌气,她错过了一段本来可以很好发展下去的感情,这让她痛苦了很长一段时间。今天,从痛苦中摆脱出来的白女士已经是30岁出头。

“那时候,我们都还年轻,他是一个阳光大男孩,和我一样都很好强,我们感情很好,但因为一件事情,我们彼此都不肯主动和解,都想等对方打破僵局,但我等来的是他去了另外一座城市。”虽然白女士语气平静,但还是能感受到其中的惋惜。

这么多年了,白女士一直没有找到合适的男友。她对今天的相亲活动寄予很大的希望,希望寻觅到自己生命中的另一半,“我一定好好珍惜,决不会轻易错过。”

有缘人啊

他弄丢了女孩的电话号码,失去了一段姻缘;他们都被拉去相亲,又意外重逢。

一次偶然的机会他遇到了中意的女孩,却弄丢了鸿雁传情的对方手机号码。虽多方打听,却没有结果。此后,女方的音容笑貌总是浮现眼前,33岁的赵先生懒得找女朋友,却暗中愁坏了母亲方大妈。

赵先生是方大妈的小儿子,这次方大妈知道相亲活动后,就硬拉儿子前来,“一年又一年过去了,不能总放着,操心死了。”

28岁的大女孩杨女士也被母亲带来参加活动。原来真的这么巧,杨女士就是数年前赵先生遇见的女孩。久违的两人没有一点生分,当场就掏出手机,互相把对方的号码存了起来,而一旁的两位母亲看着一对孩子,乐得合不拢嘴,亲热地唠起家常来。

